

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.1.7 星期四 农历庚子年十一月廿四
国内统一刊号 CN33-0106 总第6924期 今日8版



全市平安建设暨疫情防控工作会议召开 打好百日大会战 全面从严抓防疫

本报讯（记者柳文岳）1月6日，全市平安建设暨疫情防控工作会议召开。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标出席会议并讲话，他强调，各级各部门要树立“平安建设永远在路上”的理念，把问题想得多一些、把困难估计得足一些、把预案考虑得周全一些，扎实做好平安建设和疫情防控工作，确保全市社会大局安全和谐稳定。市领导王宗明、郦森迪等参加会议。

徐仁标指出，一年来，面对一个又一个的难关考验，全市上下一关接着一关闯，敢打敢拼、敢打敢胜，打赢了平安建设硬仗。在肯定成绩的同时，也要看到平安建设始终是温岭的一大突出短板，下阶段要认真贯彻落实党的十九届五中全会和习近平总书记重要指示精神，坚持更高起点、更为系统、更可持

续、更加满意，提高谋划和推进平安建设的能力水平。

徐仁标强调，要在更强定力、更实举措中，坚决打好平安建设百日大会战。要以强有力的基层组织来夯实平安基础，强化党建引领和网格治理；要以细而实的基础工作来守牢平安底线，重点关注政治安全、公共安全和生态安全；要以综合性的基本能力来提高平安效能，特别是增强执法能力、处置能力和应急统筹调度能力。要全面从严抓好防控工作，让全市上下都紧起来。思想上不能麻痹，时刻保持清醒，绷紧疫情防控之弦；措施上不放松，做到少流动、严管控、实备战，确保各项防控措施到位；落实不打折扣，要把早发现、早报告、早隔离、早治疗的“四早”要求落到实处。要在更强担当、更实

作风中，坚决打赢平安温岭建设翻身仗。各镇（街道）要坚决扛起平安建设刚性之责，确保守土有责、守土负责、守土尽责，党政一把手要时刻拿好平安报表，亲力亲为抓好平安工作；各部门要牢固树立“管行业必须管安全，管业务必须管安全，管生产经营必须管安全”的理念，进一步理顺职能分工，明确问题清单、责任清单、任务清单，确保平安管得严、守得牢；要持续深化文明创建工作，继续开展平安校园、平安企业等系列创建活动，健全平安宣传体系，增强全民安全意识，推动群众习惯变革。

市委副书记、市长王宗明部署了疫情防控工作。他指出，要把疫情防控作为一项重要政治任务，坚决防止松懈思想和厌战情绪，以慎终如始的心态对待疫情防控工作。

要始终盯紧看牢重点人群、严防死守重点领域，全面落实信息登记制度，强化网格管理，切实加强重点场所和冷链物流管控。要全面压实责任，各地各部门要抓紧查漏补缺，织密防控网，形成疫情防控工作闭环；要全面做好准备，提高应急响应能力，开展爱国卫生运动，有序推进疫苗接种；要全面宣传发动，常态化开展防控政策措施宣传。

市委副书记、政法委书记郦森迪部署了平安相关工作。他要求各级各部门站位全局，统筹安全和发展，切实履行好“保一方平安、护一方稳定”的政治责任，在平安建设百日大会战中重点打好维护政治安全、疫情常态化防控、信访维稳、平安突出问题、社会治安防控等五方面攻坚战，推动建设更高水平的平安温岭。

市委第89次常委会会议召开

本报讯（记者柳文岳）1月6日上午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开十四届市委第89次常委会会议。

会议首先传达学习了习近平总书记在中央农村工作会议、中央全面深化改革委员会第十七次会议、全国政协新年茶话会上的重要讲话精神。

会议听取了巡视整改工作情况汇报。徐仁标强调，要进一步提高政治站位、强化政治担当、压实工作责任，以“钉钉子”精神落实好各项整改任务。要坚决扛起领导责任，牵头领导要集中精力、加强调度，亲自抓、抓具体、抓到底；要严格整改工作标准，抓紧抓实整改举措，积极突破难点堵点，逐条逐项对账销号，坚决整改到位；要抢抓整改工作进度，在保证整改质量的前提下，做到不等不拖、能快则快。

会议听取了市人大常委会、市政府、市政协、市人民法院、市人民检察院2020年度党组工作及落实全面从严治党主体责任情况的汇报。

汇报，书面审议了市委组织部、市委宣传部、市委统战部工作报告。徐仁标指出，去年以来，各党组牢牢把握政治方向，提高政治站位，维护发展大局，党组书记切实履行一岗双责，和第一责任人的责任，建强班子、带好队伍、认真履职，在每场大战大考中体现出强烈的政治担当，市委对此给予充分肯定。下阶段，各党组要继续牢牢把握政治方向，提高政治站位；要紧紧围绕发展大局，提高服务水平；要层层压实工作责任，改进干部作风，提高队伍管理水平。

会议听取了市十四届五次党代会筹备工作情况的报告；听取了市十四届五次党代会代表团正副团长调整建议名单等有关事项的汇报；讨论了市十四届五次党代会市委工作报告、市纪委工作报告、《中共温岭市委关于制定温岭市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

会议审议了《温岭市开发区（园区）整合提升框架方案》，并研究了其他事项。

党代表风采

石塘镇前进村党支部书记郭智毅：前进村要一直向前进

记者 金帆 陈罗斌

党代表郭智毅是石塘镇前进村党支部书记，连续八届高票当选，成了全村人的“火车头”，还被评为2020年台州市抗疫先进个人。为百姓做实事，让前进村一直向前进，就是他的目标。

这个灭火器快过期了，记得更新一下。这天，郭智毅和村干部们又开始了挨家挨户的例行消防安全检查。这支村民们引以为豪的村志愿消防队，其实早在10年前就建立了，牵头人就是郭智毅。我们老街都是老房子，道路比较窄，消防车很难进来。前进村位于老石塘城区的中心，当时由于电线老化引起的火灾发生了好几起，郭智毅下定决心组建一支村里的消防队，防患于未然。

三年前的一个冬日清晨，村民陈祥标的家里就因线路老化着了火。看着火势越来越大，陈祥标的内心越来越慌。这时候，郭智毅带着村里的志愿消防队赶到了，铺设水带灭火，等专业消防人员赶到时，火已经灭得差不多了。真的很感谢他们，如果没有他们，我家恐怕全都烧光了。陈祥标对此十分感激。

10年来，郭智毅带领的这支志愿消防队不仅第一时间赶赴起火现场，每个月还会开展不下10次的安全巡查。如今，村民们的消防意识提高了，消防设施也颇为齐全。

守一方热土，护一方平安。在疫情暴发的时候，郭智毅迅速组织老石塘片7个村的主职干部开了商讨会，他认为前进村作为这7个村的主要出入点，必须尽早设置关卡，守住“第一道关”。当天晚上，郭智毅就组织前进村村两委班子在石塘车站设置了24小时执勤点，他带头值守，把最艰苦的班次留给了自己，并充分调动党员、年轻村民的积

全省首家



1月6日，在滨海镇横河人大代表联络站，部分人大代表和群众正在参观“乡村民法典馆”。

为进一步推动民法典宣传进基层，切实加强乡村法治文化建设，以最直观的法治宣传形式使乡村群众得到法的熏陶和洗礼，形成学法、知法、守法的良好风尚，以点带面促进滨海镇法治文化的繁荣和发展，去年10月，市司法局和滨海镇联合在横河人大代表联络站建设“乡村民法典馆”，目前已经建成并开馆。

“乡村民法典馆”建筑面积100多平方米，分民法典编撰历程、民法典速记、民法典如何看、民法典故事“小滨的一生”、民法典七大亮点、民法典与生活同行及民法典50问等七大主题板块，从物权、合同、人格权、婚姻家庭、继承、侵权责任等方面进行展示。据悉，

通讯员 郑莎 江健摄

市人大常委会举行2021年台州市生态环境局温岭分局预算民主恳谈 加快补齐生态环境短板 持续改善生态环境质量

本报讯（记者姚天）1月5日下午，市人大常委会举行2021年台州市生态环境局温岭分局预算民主恳谈，重点围绕该局2020年预算执行及2021年预算安排情况等开展民主恳谈。

2021年，台州市生态环境局温岭分局将以坚决打赢污染防治攻坚战为突破口，聚焦突出环境问题整治，加快补齐生态环境短板，持续改善生态环境质量。力争实现全年

空气质量优良天数比例达到99.6%以上，PM2.5年平均浓度达到25微克/立方米以下；出境断面水质、地表水考核断面水质达标率进一步提高，全年优良率达到53.8%以上，近岸海域水质保持稳定等。

本着压减一般、突出重点、科学精准、强化执行、规范透明、提升绩效的原则，市财政局拟安排台州市生态环境局温岭分局支出预算

指标6509.78万元，其中基本支出2187.78万元，项目支出4322万元。

与会代表在讨论时表示，在项目投入上要强化制度约束，优化资源配置，深化公共财政管理改革，做到完善政府预算编制体系，科学安排预算，合理调度资金，使财政支出结构不断优化，财政保障能力持续增强，推动部门绩效观念和效率意识不断提升。

会议提出，将充分吸收完善好与会代表提出的意见、建议，做到认真研究，仔细梳理分析，积极与相关部门对接磋商，进一步完善2021年台州市生态环境局温岭分局预算方案，确保预算更加精确合理；统筹安排，实现项目再推进，促进绿色转型升级，让生态文明理念深入人心，有效提升生态环境质量公众满意度。